RISPOSTE A QUESITI

Procedura aperta ai sensi dell'art. 36, comma 2, lett. d) del d. Igs. n. 50/2016 per
I'esecuzione di lavori di completamento di due fabbricati per 20 alloggi di ERP in
Grosseto, Loc. istia d’"Ombrone, Peep n. 12 Stiacciole, Lotto 3

Stazione appaltante: Edilizia Provinciale Grossetana S.p.A. (Grosseto)

P

2)

3)

010144,

rot

el 20 SET 2018

Quesito: in merito al sopralluogo, questo puo essere effettuato da un dipendente della ditta
consorziata nominata quale esecutrice dei lavori?

Risposta: fermo restando quanto gia specificato con il chiarimento n. 1, in caso di consorzio stabile,
consorzio di cooperative o di imprese artigiane il sopralluogo pud essere effettuato a cura del
consorzio oppure da un consorziato; tuttavia qualora in sede di gara il consorziato che ha fatto il
sopralluogo partecipi invece autonomamente dal consorzio stesso e in concorrenza con
quest’ultimo, il sopralluogo per il consorzio si ha per non fatto.

Quesito: in riferimento alla categoria 0G11, occorre indicare I'impresa a cui verra subappaltata?
Risposta: fermo restando che non si possono subappaltare al 100% le opere di cui alla categoria
0G11, in base alla documentazione di gara, I'obbligo di indicazione dell’impresa subappaltatrice, &
previsto esclusivamente qualora il subappalto riguardi le attivita maggiormente esposte a rischio
di infiltrazione mafiosa, individuate al comma 53 dell'articolo 1 della legge 6 novembre 2012, n.
190.
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